

формированию креативности, организации массового взаимодействия, общая дискуссия о развитии актива – все это способствовало сплочению студентов и их личному самосовершенствованию.



### МАСТЕР СЛОГА

28 ноября в НГТУ прошел финал IV Открытого конкурса чтецов «Мастер слога», участниками которого стали более 90 студентов вузов и колледжей Новосибирска, а организаторами выступили третьекурсники направления «Социально-культурная деятельность» ИКиМП НГПУ (постановку и продюсирование финала осуществляли Дарья Солдышева и Анастасия Ромадина). Участники финала выступили в трех номинациях: «Произведение известного автора», «Произведение собственного сочинения» и «Произведение на иностранном языке». Гран-при конкурса досталось студенту НГАСУ, но среди призеров есть и студентки ИКиМП НГПУ: второкурсница направления «Социально-культурная деятельность» Софья Баслык, студентка 4 курса направления «Социальная работа» Дарья Морозова и первокурсница направления «Педагогическое образование. Хореографическое образование» Василиса Плутешко.

### ОЛИМПИАДА ПО ИСТОРИИ

4 и 7 декабря в НГПУ проходила олимпиада по истории среди студентов первого курса неисторических направлений подготовки. Первый тур был интеллектуальным, и две студентки ИКиМП НГПУ заняли в нем призовые места: третье место у Анны-Марии Поповой и первое – у Анастасии Кадошниковой. На втором туре конкурсанты представили жизнь людей XX века в музыкальном ключе. В этом туре команда нашего института замкнула тройку призеров, по суммарному же итогу студенты ИКиМП НГПУ стали абсолютными победителями олимпиады.

### БУДУЩЕЕ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

13 декабря во Дворце молодежи «Юность» прошел региональный конкурс профессионального мастерства работников сферы молодежной политики, в котором приняли участие студенты направления «Организация работы с молодежью» ИКиМП НГПУ – и очень успешно. Победителем в номинации «Будущий специалист» стала студентка 4 курса Светлана Устинова, второе и

третье места заняли третьекурсники Сергей Зубков и Глеб Акифьев. Помимо ценных призов, победители получили золотые и серебряные значки «Молодежь Новосибирской области».



### ВСЛЕД ЗА ЧЕХОВЫМ

15 декабря в Мраморном зале НГПУ состоялся спектакль «В женской палате» студенческого театра ИКиМП НГПУ «Млечный путь». Спектакль был поставлен студенткой второго курса направления «Социально-культурная деятельность» Софьей Холодовой по мотивам повести А.П. Чехова «Палата № 6». Актрисы – студентки ИКиМП НГПУ – прекрасно справились с нелегкой задачей «женской» интерпретации этого классического произведения: результат порадовал и зрителей, и самих участников постановки.



### ВЕСЕЛЫЕ И НАХОДЧИВЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ

Команда «Столик», в состав которой входит студент 4 курса направления «Организация работы с молодежью» Павел Федотов, победила в Лиге КВН НГТУ, а сам Павел завоевал звание «Лучший актер». А команда «Всегда кажется», капитаном которой является второкурсница того же направления Анастасия Чуркина, стала чемпионом V юбилейного сезона новосибирской Открытой лиги КВН. Обе команды получили путевки в Сочи на XXIX Международный фестиваль «КивиН-2018».



Сюзанна Закарян



Анна Илькива



Антонида Селт

